

POSUDEK

na diplomovou práci Pavlíny Tillové

na téma

„Právní režim obchodníků s cennými papíry“

V předložené diplomové práci se diplomantka zabývá otázkami regulace postavení a činnosti obchodníků s cennými papíry se zvláštním přihlédnutím k nově nastaveným pravidlům vyplývajícím z aktuálně do českého práva transponované směrnice MiFID.

Předložená diplomová práce je rozdělena do celkem šesti částí včetně úvodu a závěru, v nichž diplomantka postupně pojednává o historii a základních pojmech kapitálového trhu v české republice i v zahraničí, o dohledových a regulačních orgánech a o rizicích spojených s poskytováním investičních služeb, o cílech regulace kapitálového trhu a jednotlivých nástrojích této regulace a v části III., IV. I závěru předložené práce o směrnici MiFID, jejích cílech a jejím hodnocení.

V předložené diplomové práci diplomantka zjevně využívá svých poznatků nabytých v praxi a osvědčuje zdravý a pragmatický smysl pro uchopení problémů. Na druhé straně vystupuje do popředí diplomantčina malá zkušenost s odbornou prací a sepisováním vlastního právního textu. Předložená diplomová práce trpí na mnoha místech určitou popisností a až slovníkově pojatou heslovitostí. Poznámkový aparát odkazující na použité zdroje je až neúměrně skromný v porovnání s rozsahem i obsahem práce.

Celkově je možno shrnout, že po obsahové i formální stránce je předložená diplomová práce prací vyhovující, v níž diplomantka i přes některé drobnější výhrady prokázala svou obeznámenost se zvolenou problematikou i schopnost k samostatné odborné práci. Předložená diplomová práce splňuje předpoklady, které jsou kladeny na tento typ studentských prací, a lze ji proto doporučit k ústní obhajobě, v níž by se diplomantka měla mimo jiné zaměřit na analýzu následujícího problému.

- Jaké jsou hlavní odlišnosti a naopak společné rysy právního režimu a veřejnoprávní regulace obchodníků s cennými papíry a dalších poskytovatelů služeb na kapitálovém trhu (zejména institucionálních investorů a bank)?

V Praze dne 5. května 2008

JUDr. Petr Kotáb
katedra finančního práva a financí PF UK